

Azi, grefierii discută despre

## Abrogarea pensiei de serviciu

Grefierii se întâlnesc, azi, la Palatul Victoria, cu premierul Ludovic Orban, discuțiile urmând să se axeze pe iminenta abrogare a legii care prevede pensiile de serviciu, dar și alte aspecte legate de salarizarea acestei categorii profesionale.

În această dimineață, premierul Ludovic Orban va avea o discuție cu reprezentanții sindicatelor naționale ale grefierilor. Întâlnirea are loc cu câteva ore înainte de a fi dezbătut în plenul Parlamentului proiectul de a abrogare a prevederilor care reglementează dreptul la pensia de serviciu a grefierilor. Grefierii spun că vor bloca activitatea instanțelor și a parchetelor dacă deputații vor vota amendamentele privind abrogarea pensiilor de serviciu. Aceștia vor cere premierului păstrarea dreptului la pensia de serviciu a grefierilor pe motiv că „nu mai au ce tăia”, pensia grefierilor fiind dublu condiționată de legislație și ies la pensie la 60 de ani. Președintele Sindicatului Național al Grefei Judiciare spune că grefierii vor discuta cu Orban și despre inechitățile din sistemul de salarizare a grefierilor. ■

### Liceul Teoretic "Aurel Lazăr" Oradea,

organizează

#### LICITAȚIE PUBLICĂ CU STRIGARE

pentru închirierea spațiului Cantină situat în Oradea, str. Avram Iancu, nr. 10, - parter - compus din Bucătărie cu anexe în suprafață utilă de 164,3 mp și Sală de mese în suprafață utilă de 163,28 mp, complet utilat cu utilaje, veselă și mobilier specific.

- Prețul de pornire a licitației de închiriere este de 8.531 lei (optmiiicincisutetreizecișuunulei) lunar.
- Garanția de participare este de 100% din contravaloarea unei chirii.
- Licitația va avea loc la data de 17.02.2020, ora 13.00, în Oradea, Str. Avram Iancu, nr. 10, la sediul Liceului Teoretic "Aurel Lazăr".
- Dacă nu se va adjudeca în data de 17.02.2020, licitația se va relua în data de 24.02.2020 la ora 13.00 în aceleași condiții.
- Relații privind activele ce urmează a fi închiriate la tel: 0730.188.378

Caietul de sarcini și Regulamentul de participare la licitație pot fi procurate de la secretariatul liceului din Oradea, Str. Avram Iancu, nr. 10, jud. Bihor, de luni până vineri între orele 09.00-11.00. (48)

### S.C. ALEPCOM IMPEX S.R.L.,

cu sediul în ORADEA, str. TÂRNAVELOR, nr. 2, ap. 2, județul Bihor, identificată prin C.U.I. 10853404, J05/779/1998,

angajează:

#### □ 1 îngrijitor animale cod COR 921201.

Selecția se face pe baza C.V.-urilor depuse până la 01.02.2020. Contact: 0722/24-01-13. (49)

### S.C. BILGIN TEXTIL S.R.L.,

cu sediul în ORADEA, Bulevardul DACIA, nr. 64, bl. AN37, ap. 133/B, județul Bihor, identificată prin C.U.I. 39672899, J5/1817/2018

angajează:

#### ○ 1 muncitor necalificat în industria confecțiilor cod COR 932905.

Selecția se face pe baza C.V.-urilor depuse până la 01.02.2020. Contact: 0749/11-58-02. (50)

### S.C. SHINHEUNG ELECTRONICS S.R.L.,

cu sediul în ORADEA, Calea Borșului, nr. 34, județul Bihor, identificată prin C.U.I. 26128691, J05/1305/2009,

angajează:

#### ◆ 1 manager achiziții cod COR 132448.

Selecția se face pe baza C.V.-urilor depuse până la 01.02.2020. Contact: 0745/36-39-03. (51)

## ANUNȚ

Aducem la cunoștință persoanelor interesate că în ședința ordinară a Consiliului Local al municipiului Beiuș din luna Februarie 2020 se vor dezbate următoarele proiecte de hotărâre care fac obiectul Legii 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării și modificării Regulamentului de Organizare și Funcționare al Piețelor din municipiul Beiuș (Piața Agroalimentară, Piața Obor și Piața cu articole second-hand).

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de instituire a taxelor speciale aplicate pentru folosința ocazională a spațiilor din incinta Halei de carne din cadrul Pieței Agroalimentare a municipiului Beiuș.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor speciale aplicate pentru folosința ocazională a spațiilor din incinta Halei de carne din cadrul Pieței Agroalimentare a municipiului Beiuș.

În data de **03.02.2020, ora 18:00**, Primăria municipiului Beiuș va organiza în Sala Mare a Primăriei municipiului Beiuș dezbateri publice pentru proiectele de hotărâri menționate mai sus. (22)

### S.C. SINTECO IND S.A.

Voivozi, str. Minerilor, nr. 610 B

C.U.I. 11906833, J05/449/1999

Nr. 3/22.01.2020

#### CONVOCATOR

**Consiliul de administrație al S.C. SINTECO IND S.A.**, cu sediul în Voivozi, str. Minerilor, nr. 610 B, județul Bihor, reprezentat de președinte Michalak Jacek Tadeusz, în baza prevederilor actului constitutiv și a Legii 31/1990, convoacă Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (AGEA), care va avea loc în Oradea, Calea Borșului, nr. 31C, în data de **04.03.2020, ora 12.00**, iar în cazul neîntinerii cvorumului necesar primei AGEA, a doua convocare la data de **05.03.2020**, în același loc și la aceeași oră, conform Legii 31/1990, cu următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea majorării capitalului social de la 796.360 lei la 2.796.360 lei, prin aport în numerar, prin emiterea unui număr de 250.000 acțiuni noi cu valoarea nominală de 8 lei/acțiune și fără primă de emisiune. Acțiunile nou emise sunt oferite spre subscriere acționarilor existenți ai societății, la data de referință de 20.02.2020, cu drept de exercitare a dreptului de preferință proporțional cu numărul de acțiuni pe care le dețin. Majorarea capitalului social se va face în limita acțiunilor subscrise și a sumelor efectiv vărsate în contul societății și/sau compensate. Acțiunile noi emise nesubscrise și/sau neachitate integral în termenul legal se vor anula.

2. Aprobarea termenului de 30 de zile de la data publicării hotărârii Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor în Monitorul Oficial al României partea a IV-a pentru exercitarea dreptului de preferință a acționarilor existenți ai societății și plata integrală a acțiunilor subscrise.

3. Aprobarea împuternicirii Consiliului de Administrație să verifice, să finalizeze și să aprobe majorarea capitalului social în baza hotărârii Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor din data de 04.03.2020 sau 05.03.2020 după expirarea termenului de exercitare a dreptului de preferință a acționarilor, la nivelul sumei subscrise și vărsate de acționari, anularea acțiunilor emise și nesubscrise ori subscrise, dar neachitate în termen, după caz, stabilirea capitalului social și a structurii acționaritatului după majorare, precum și modificarea corespunzătoare a actului constitutiv al societății sens în care va emite hotărârea corespunzătoare.

4. Aprobarea mandatării d-lui Galik Laszlo, membru al Consiliului de Administrație de a întocmi, semna actele și efectua toate demersurile necesare în vederea punerii în executare și înregistrării hotărârilor AGEA de majorare a capitalului social, precum și a hotărârilor adoptate de către Consiliul de Administrație în executarea operațiunilor delegate prin hotărârile AGEA de majorare a capitalului social, în Registrul Comerțului, precum și în fața oricăror autorități și persoane fizice sau juridice implicate.

5. Diverse.

Pot participa la adunarea generală acționarii înscrși în registrul acționarilor ținut la sediul societății, la data de 20.02.2020, urmând ca dreptul de vot să fie conform participării la capital la data respectivă.

**Președinte C.A. al S.C. SINTECO IND S.A.**  
(47) **Michalak Jacek Tadeusz**



## comemorări



Nu se poate înțelege cât de grea este despărțirea decât atunci când cineva drag pleacă dintre noi. Îl cauți și nu-l găsești, îl strigi și nu te aude, îl aștepti și nu mai vine. Ți rămâne amintirea dureroasă și un dor nestins în inimă. Au trecut 6 luni de lacrimi și durere, de când ne-am despărțit de cel care a fost un soț, un tată și bunic iubitor, un OM de aleasă omenie.

**IOSIF ILEA,**

din Oradea, născut în Sărsig, care a trăit 79 de ani. Dorul și dragostea ce ți le purtăm nu se sting niciodată. Rugăm pe Milostivul și înduratul Dumnezeu să-ți dea odihnă veșnică în Împărăția Sa! Odihnește-te în pace, suflet bun! Soția Ecaterina, fiul Cătălin cu soția Monica, nepoții Eric și Carla; fiica Corina cu soțul Mircea, nepotul Vlad, din Anglia. (2246)



Azi se împlinește un an de la moartea scumpei mele soții,

**ANA PAUL,**

fostă asistentă medicală la Dispensarul din Lăzăreni, care a plecat la Domnul. Soțul Ioan, copiii, nurorile, nepoții. (2251)



Comemorăm trei ani de la plecarea ta dintre noi, puile drag, bun și blând. Ne este tare, tare dor de tine și îl rugăm pe Tatăl nostru din cer să-ți dea odihnă veșnică, iar lumina cea fără de sfârșit să-ți strălucească ție în Împărăția Sa. Te plângem și acum noi părinții, fiul, fratele cu familiile, mătușile și verișorii, care nu te vor uita niciodată. Mântuiește-L, Doamne, pe

**ROMULUS!**

(2225)



Clipe de neuitat, amintiri dragi, durere, lacrimi și un dor nemărginit este tot ce ne-a rămas, de când în urmă cu un an, un suflet minunat și plin de dragoste s-a înălțat la cer, la 68 ani, mai aproape de Dumnezeu, dar este prezent în gândurile, sufletele și inimile noastre îndurerate, dragul și iubitul nostru soț și tată,

**SILVIU-GAVRIL**

**CIPLEU.**

*"Privim cu ochii-n lacrimi*

*Țărâna ce te apasă*

*Am vrea să știi mereu*

*Că ne lipsești de acasă."*

A plecat dintre noi în ceruri, de unde ne veghează. Ai plecat când aveam atâta nevoie de tine, îți simțim lipsa în fiecare clipă. Nu te vom uita niciodată, și-L rugăm pe bunul Dumnezeu să-ți dea odihnă veșnică în Împărăția Sa! Aducem mulțumiri celor care-i vor păstra o clipă de aducere aminte. Parastasul de pomenire va avea loc la biserica din satul Lorău, comuna Bratca, duminică, 2 februarie 2020, după slujbă. În veci nemângâiați și îndurerați: soția Florica și fiul Silviu-Mugurel. (2138)



A trecut un an de lacrimi, durere și mult dor de când bunul și iubitul nostru soț, tată, socru și bunic,

**PETRU VEREȘ**

ne-a părăsit pentru totdeauna. Rugăm pe bunul Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică, iar noi vom păstra în suflete dragostea și iubirea cu care ne-ai înconjurat. Odihnește-te în pace suflet bun. Familia veșnic îndurerată. (2236)